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the auction day from 10:00am.

CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, 
and see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for 
$5.00 each.

BIDDING 
Everyone is welcome to join us in our Auction Rooms and register as a bidder. Absentee bids can also 
be left prior to the auction. Live online bidding is available at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to 
register. Telephone bidding is available by prior arrangement on lots starting at $200 or above.

BUYER’S PREMIUM 
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% 
applies to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%).
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•	 Large collection of Classic Carlectables 
1:18 scale Australian racing cars

•	 More 1:18 and 1:24 scale cars from 
Bburago, Motor Max, Revell, Biante, 
Auto Art, and others

•	 Superb selection of Dinky cars, trucks, 
buses, and accessories

•	 OO-gauge locomotives, rolling stock, 
and accessories, including Hornby, 
Mainline, and Bachmann Branch-Line

•	 More HO/OO-gauge including Lima, Life-
Like, Jouef, Tyco, and Electrotren

•	 Railways books
•	 M&M’s toys & collectables
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Trains, Planes & Automobiles is a division of Adventures Extraordinaire Pty Ltd ABN 23 002 486 115

1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

4. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

7. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
8. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.

“First Monday Toy Auction”
Terms and Conditions for Auction Bidders

May 2019



Lot No. Description Starts at

1 Two M&M's Tall Mugs. Very good. (2)  ($30­$60) $5

2
Fifteen Small M&M's Toys with Road Signs and plastic Rings. Very 

good. (18)  ($15­$30)
$10

3 Galerie M&M's "Blue" Porcelain Pot. Very good.  ($10­$20) $5

4 M&M's "Red" Pot Holder. Excellent.  ($10­$20) $5

5 Four M&M's Keychain Figures. Good. (4)  ($15­$30) $10

6
Four M&M's Skittles plastic Lockers: blue, pink, orange and purple. 

Very good. (4)  ($15­$30)
$10

7 M&M's "Blue" Lentil Watch. Excellent in fair tin.  ($30­$60) $15

8
M&M's 35mm Camera. With instruction manual. As new in sealed 

packaging.  ($15­$30)
$10

9 M&M's Candy Dish. Very good in very good box.  ($15­$30) $10

10
M&M's ceramic Salt and Pepper Shakers. One foot is broken. 

Good/very good in very good box. (3)  ($30­$60)
$10

11
M&M's Clip-Alongs Dispenser. Excellent in very good box.  

($10­$20)
$5

12
Galerie M&M's "Knight in Shining Armor" Mug. Very good.  

($10­$20)
$5

13 M&M's "Plush Radio". As new in sealed box.  ($30­$50) $15

14 M&M's Italian Satchel. Very good in very good box.  ($10­$20) $5

15 M&M's Italian Clock. Excellent in very good box.  ($30­$60) $15
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Lot No. Description Starts at

16
M&M's Minis Candy Hander Dispenser. As new on sealed card.  

($10­$20)
$5

17 M&M's "Yellow" Alarm Clock. Very Good.  ($20­$40) $15

18 M&M's Party Time Tin. Very good.  ($10­$20) $5

19
M&M's plastic "Blue" Figure with Money Bag. Missing rear cover, 

needs cleaning. Good.  ($30­$60)
$5

20
M&M's plastic Candy Jar with Scoop. Excellent in good box.  

($10­$20)
$5

21
M&M's plastic Friendship Bottle. Excellent in very good box.  

($10­$20)
$5

22
M&M's plastic Lunchbox with integrated water bottle. Very good.  

($30­$60)
$10

23
M&M's "Yellow" Electrician USB Hub. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$20

24 M&M's Porcelain Salt Shaker. Very good.  ($10­$20) $5

25 M&M's Puzzle Cube. As new on sealed card.  ($15­$30) $10

26 M&M's Basketball Dispenser. Good.  ($30­$50) $20

27
M&M's Insulated Drink Container. Lid scuffed. Very good.  

($10­$20)
$5

28 M&M's tinplate American Diner Box. Excellent.  ($15­$30) $10

29
Book: "Brighter Baking with M&M's Chocolate Baking Bits", 12 

recipes. Excellent.  ($10­$20)
$5

30
M&M's Soft Toy Happy "Yellow" Figure. Height 140mm. As new in 

sealed bag.  ($10­$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

31
M&M's University Locker, green. Very good in very good box.  

($15­$30)
$10

32 M&M's World Las Vegas Snowglobe. Very good.  ($30­$60) $20

33 Maltesers small Coin Box. Very good.  ($10­$20) $5

34 M&M's LED Desk Lamp. Excellent in very good box.  ($30­$50) $15

35 Mead M&M's Day Planner. Excellent.  ($15­$30) $5

36
Quantity of M&M's Toys and Tube Caps. Very good. (13)  

($10­$20)
$5

37
Two M&M's Clip-Alongs Dispensers. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($15­$30)
$10

38
M&M's Minis battery-operated Tornado Water Toy. Excellent in 

very good box.  ($30­$40)
$20

39 M&M's tinplate Book Dispenser. As new, sealed.  ($15­$30) $10

40 Two small M&M's Toys. Very good. (2)  ($10­$20) $5

41
Two M&M's Minis Items: "Orange" Bucket, missing handle; and 

"Swarmees" Soft Toy with Tube. Very good. (2)  ($10­$20)
$5

42 Two M&M's Insulated Drink Containers. Very good.  ($10­$20) $5

43
Three M&M's Sports Figures: "Yellow" Skateboarder; "Blue" 

Snowboarder; and "Red" Surfboarder. Very good. (3)  ($15­$30)
$10

44
M&M's Pair of Bookends with Clock Radio. 110VAC with American 

plug. Untested, excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

45
M&M's plastic Coin Sorter (for American coins). Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$15
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Lot No. Description Starts at

46 Two M&M's Insulated Food Containers. Very good.  ($10­$20) $5

47
Six M&M's small plastic Figures: five on tube-topper bases, one on 

sled. Good. (6)  ($30­$60)
$10

48 Two small M&M's Toys. Very good. (2)  ($10­$20) $5

49
Two M&M's Minis Pumping Dispensers. As new on sealed cards. 

(2)  ($15­$30)
$10

50
Two M&M's Confetti Globes, "Green" and "Yellow". Very good. (2)  

($10­$20)
$5

51
Two M&M's "Green" Figures: 1991 small container and newer 

posable keyring. Good. (2)  ($30­$60)
$10

52 M&M's plastic Golf Theme Candy Dispenser. Excellent.  ($30­$60) $20

53 M&M's Salt and Pepper Shakers. Excellent in good box.  ($15­$30) $10

54 Mars Children's Digital LCD Watch. Very good.  ($30­$60) $20

55 Three Burger King M&M's Cars. Very good. (3)  ($30­$60) $10

56 M&M's Yellow Small Towel. Excellent.  ($10­$20) $5

57
Two M&M's Items: porcelain Mug and plastic Insulated Container. 

Both need a clean. Very good. (2)  ($10­$20)
$5

58 M&M's PS/2 Trackball Mouse. Excellent.  ($15­$30) $10

59 M&M's "Yellow" Enamelled Pin. Very good.  ($10­$20) $5

60
M&M's Motor Mates "Green" Car Ornament. Excellent in very good 

box.  ($15­$30)
$10
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61
M&M's Porcelain Convertible Car. Chipped glaze on bonnet. Very 

good.  ($15­$30)
$10

62

M&M's NASCAR Collector Series "Chase the Race" Ken 

Schraider's diecast Racing Car. Excellent in very good box.  

($40­$60)

$25

63
WinCraft Racing M&M's NASCAR No. 38 Enamelled Pin. 

Excellent.  ($10­$20)
$5

64 1:16 scale plastic radio-controlled Car. Boxed as new.  ($30­$60) $15

65

Acme Diecast 1:18 scale Allan Moffat 1969 Ford Boss 302 Trans 

Am Mustang with 1970 F350 Ford Ramp Truck. Excellent in very 

good/excellent boxes. (2)  ($500­$700)

$300

66
Anson 30305-W 1:18 scale Porsche 911 Carrera 2 Targa, green. 

Boxed as new.  ($30­$50)
$20

67
Bburago 3006 1:18 scale 1937 Jaguar SS 100, dark green. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

68

Bburago 7007 1:18 scale Ferrari Testa Rossa Le Mans 1957 Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete, parts in 

sealed packets. Excellent in excellent box.  ($40­$80)

$30

69
Golden Wheel 1:18 scale diecast Goodyear Ford Van Toy Bank. 

Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$15

70
Kyosho KYO-211 1:18 scale diecast Land Rover Defender 90, 

metallic dark green. Excellent in very good box.  ($180­$200)
$150

71
Motor Max 73104TC 1:18 scale diecast & plastic 1967 Chevelle SS 

396, metallic bronze. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

72
Motor Max 73184TC 1:18 scale diecast & plastic 1955 Chevy Bel 

Air, red. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

73
Motor Max 79002 1:18 scale diecast & plastic 1955 Chevy Bel Air, 

black. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

74

RC2 32485 1:18 scale diecast & plastic "The Dukes of Hazzard" 

1969 Charger "General Lee", red. Excellent in very good/excellent 

box.  ($300­$400)

$250

75
Road Tough 92018 1:18 scale 1957 Chevrolet Corvette Roadster, 

light blue. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$30
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Lot No. Description Starts at

76

Two Revell 1:18 scale Car Kits (unassembled): 07212 Jordan 

Peugeot 197, as new in sealed box; and 7205 Jaguar XK SS, 

excellent in good box. (2)  ($50­$100)

$40

77
Bburago 0513 1:24 scale diecast & plastic 1965 Ford AC Cobra 

427, red. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

78
Bburago 1524 1:24 scale diecast & plastic 1957 Chevrolet 

Corvette, turquoise. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$25

79

Hasegawa 1:24 scale Jaguar XJ-S V12 Kit (unassembled). With 

instructions, appears compete. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

80
Maisto 1:24 scale diecast & plastic Ferrari F1 Racing Car, red. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$30

81
Revell 85-2447 1:24 scale Dale Earnhardt NASCAR Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($40­$80)
$30

82
1:38 scale plastic F2008 Shell Ferrari Formula 1 Racing Car, red. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

83
1:38 scale plastic Shell Ferrari F2005 Formula 1 Racing Car, red. 

As new on sealed card.  ($30­$60)
$20

84
1:38 scale plastic Shell Ferrari 612 Scaglietti, silver. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)
$20

85
Eight Shell "Collezione" 1:43 scale diecast Ferraris. Boxed as new. 

(8)  ($80­$160)
$50

86
Fujimi GT2-1200 1:24 scale Garage & Tools Scenic Kit. As new in 

sealed box.  ($40­$80)
$30

87
Biante 1:18 scale diecast & plastic 2003 Betta Electrical No. 65 BA 

Ford Falcon XR8. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$70

88
Biante 1:18 scale diecast & plastic 2003 OzEmail No. 21 BA Ford 

Falcon. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$70

89

Biante 1:18 scale diecast & plastic 2003 Team Dynamix No. 44 VY 

Commodore. Missing wing mirror. Very good in plain foam 

packaging.  ($100­$200)

$70

90

Biante 1:18 scale diecast & plastic 2004 Betta Electrical No. 888 

BA Ford Falcon XR8. Excellent, with part of original packaging.  

($100­$200)

$70
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Lot No. Description Starts at

91
Biante 1:18 scale diecast & plastic 2004 WPS Racing No. 48 BA 

Ford Falcon. Excellent in good/very good box.  ($100­$200)
$70

92
Biante 1:18 scale diecast & plastic Betta Electrical No. 66 Ford 

Falcon AU XR8. Excellent in excellent box.  ($100­$200)
$70

93

Auto Art 73453 1:18 scale diecast & plastic Holden Torana LX SS 

(A9X), Valencia orange. Limited edition, with certificate. Wing 

mirror detached, otherwise excellent, in very good box.  

($250­$350)

$200

94

Auto Art 77382 1:18 scale diecast & plastic Holden Monaro HQ 

GTS, metallic pink. Limited edition, with certificate. Boxed as new.  

($300­$400)

$250

95

Auto Art 85662 1:18 scale diecast & plastic Holden 48-215, black, 

1956 NSW Sedan Car Championship Winner. Limited edition, with 

certificate signed by Leo Geoghegan. Boxed as new.  ($300­$400)

$220

96

Auto Art 87963 1:18 scale diecast & plastic Holden LX A9X 

Torana, 1979 Australian Touring Car Championship Winner. 

Limited edition, with certificate signed by Bob Morris. Excellent in 

very good/excellent box.  ($300­$400)

$220

97

Classic Carlectables 1:18 scale diecast & plastic E49 R/T Charger, 

orange. Limited edition, with certificate. Very slight scuffing to roof 

and bonnet, imperfect paint finish on bonnet. Excellent in excellent 

box.  ($400­$600)

$280

98

Classic Carlectables 18001 1:18 scale diecast & plastic Dick 

Johnson Shell Helix Racing Falcon, Bathurst 1999. As new in good 

box.  ($200­$300)

$150

99

Classic Carlectables 18001 1:18 scale diecast & plastic Dick 

Johnson Shell Helix Racing Falcon, Bathurst 1999. Car signed by 

the drivers. As new in very good box.  ($300­$400)

$220

100

Classic Carlectables 18077 1:18 scale diecast & plastic Bob Jane's 

ZL-1 Camaro, 1972 ATCC Winner. Limited edition, with certificate. 

Very slight blemish on roof, a few small detail parts detached. Very 

good/excellent in excellent box.  ($300­$400)

$240

101

Classic Carlectables 18129 1:18 scale diecast & plastic HT Holden 

Monaro, 1970 Australian Touring Car Championship Winner. 

Limited edition, with certificate. Boxed as new.  ($350­$450)

$280

102

Classic Carlectables 18221 1:18 scale diecast & plastic Holden 

Efijy. Limited edition, with certificate. Boxed as new.  

($1000­$1500)

$750

103

Classic Carlectables 18267 1:18 scale diecast & plastic Holden VK 

Commodore, 1986 Bathurst Winner. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($350­$450)

$280

104

Classic Carlectables 18276 1:18 scale diecast & plastic Holden VS 

Commodore, 1997 Bathurst Winner. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($300­$400)

$240
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105

Classic Carlectables 18280 1:18 scale diecast & plastic Holden VK 

Commodore, 1984 Bathurst Winner. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($300­$400)

$240

106

Classic Carlectables 18305 1:18 scale diecast & plastic Holden VH 

Commodore, 1983 Bathurst Winner. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($500­$700)

$360

107

Classic Carlectables 18308 1:18 scale diecast & plastic Holden 

L34 Torana, 1976 Bathurst Winner. Limited edition, with certificate. 

Boxed as new.  ($400­$600)

$280

108

Classic Carlectables 18314 1:18 scale diecast & plastic Holden HT 

LJ XU-1 Torana, 1972 Bathurst Winner. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($400­$550)

$350

109

Classic Carlectables 18321 1:18 scale diecast & plastic Holden EH 

Special S4, 1964 Australian Touring Car Championship. Limited 

edition, with certificate. Boxed as new.  ($350­$450)

$280

110

Classic Carlectables 18332 1:18 scale diecast & plastic Holden VK 

Commodore, 1986 Bathurst. Limited edition, with certificate. Boxed 

as new.  ($400­$600)

$280

111

Classic Carlectables 18333 1:18 scale diecast & plastic Holden VH 

Commodore, 1982 Bathurst Winner. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($800­$1200)

$650

112

Classic Carlectables 18374 1:18 scale diecast & plastic Chevrolet 

Z28 Camaro, 1982 Bathurst. Limited edition, with certificate. Boxed 

as new.  ($400­$600)

$320

113

Classic Carlectables 18400 1:18 scale diecast & plastic Holden VH 

Commodore, 1983 Bathurst. Limited edition, with certificate. Boxed 

as new.  ($300­$400)

$240

114

Classic Carlectables 18406 1:18 scale diecast & plastic Holden 

L34 Torana, 1974 Bathurst. Limited edition, with certificate. Boxed 

as new.  ($300­$400)

$240

115

Classic Carlectables 18413 1:18 scale diecast & plastic Holden VR 

Commodore, 1995 Bathurst Pole Position. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($350­$450)

$260

116

Classic Carlectables 18447 1:18 scale diecast & plastic Holden 

L34 Torana, 1975 Touring Car Championship Winner. Limited 

edition, with certificate. Boxed as new.  ($300­$450)

$240

117

Classic Carlectables 18462 1:18 scale diecast & plastic Holden LJ 

XU-1 Torana, 1974 Touring Car Championship Winner. Limited 

edition, with certificate. Boxed as new.  ($300­$400)

$240

118

Classic Carlectables 18528 1:18 scale diecast & plastic Holden HQ 

Monaro GTS, metallic amethyst. Limited edition, with certificate. 

Missing aerial, otherwise excellent, in excellent box.  ($300­$400)

$240

119

Classic Carlectables 18560 1:18 scale diecast & plastic Holden 

Panel Van, Barbados green with floral design. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($300­$400)

$240
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120

Classic Carlectables 18562 1:18 scale diecast & plastic Holden EH 

Special, Winton red. Limited edition, with certificate. Slight scuffing 

to roof. Excellent in excellent box.  ($350­$450)

$280

121

Classic Carlectables 18585 1:18 scale diecast & plastic Holden LJ 

XU-1 Torana, 1973 Australian Touring Car Championship. Limited 

edition, with certificate. Boxed as new.  ($300­$400)

$220

122

Classic Carlectables 18604 1:18 scale diecast & plastic Holden HT 

Monaro GTS, 1972 Bathurst ATCC. Limited edition, with certificate. 

Boxed as new.  ($300­$500)

$240

123

Four Road Ragers 1:87 scale diecast Australian Cars: R012 1958 

Holden FC Sedan; R010 1948 Holden FX Sedan; R014 Valiant 

AP5; and 1962 Valiant S Series. Excellent in excellent boxes. (4)  

($100­$200)

$80

124

Four Road Ragers 1:87 scale diecast Australian Cars: R017 1963 

Holden EH Sedan; R016 1963 Holden EH Sedan; 1948 Holden FX 

Police Sedan; and 1963 Valiant AP5. Excellent in very good boxes. 

(4)  ($100­$200)

$80

125

Four Road Ragers 1:87 scale diecast Australian Cars: R020 1963 

Holden EJ Ute; R014 1963 Valiant AP5; R016 1963 Holden EH 

Sedan; and R012 1958 Holden FC Sedan. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($100­$200)

$80

126

Four Road Ragers 1:87 scale diecast Australian Cars: R056 1964 

Ford XM Falcon Coupe; R055 1962 Ford XL Falcon Station 

Wagon; R011 1948 Holden FX Sedan; and R020 1963 Holden EJ 

Ute. Excellent in excellent boxes. (4)  ($100­$200)

$80

127

Four Road Ragers 1:87 scale diecast Fords: R025 1966 XR 

Sedan; R022 1964 XM Coupé; R024 1966 XR Sedan; and R021 

1962 XL Wagon. Excellent in excellent boxes. (4)  ($100­$200)

$80

128

Four Road Ragers 1:87 scale diecast Holdens: R025  1961 EK 

Ute; R012 1958 FC Sedan; R017 1963 EH Sedan; and R014 1960 

FB Sedan. Excellent in excellent boxes. (4)  ($100­$200)

$80

129
Trax 8004B 1:43 scale diecast Limited Edition Holden Monaro HK 

GTS, 1968 Bathurst winner. Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

130
Trax TR19 1:43 scale diecast Holden Monaro HT GTS Coupé, red. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

131
Two Trax 1:43 scale diecast 8001 FJ Holden Sedans, one black 

and one grey. Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)
$40

132

Two Trax 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Vans: TR23 

white; and TR23B yellow. Excellent in very good boxes, one box 

has come unglued. (2)  ($80­$120)

$60

133

Classic Carlectables 2030-1 1:43 scale diecast & plastic Glen 

Seton Ford, 1997 Australian Touring Car Champion. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)

$30
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134
Book: "Dinky Toys", Dr Edward Force, 224pp soft cover (Schiffer 

1988). Very good.  ($40­$80)
$30

135
Dinky (France) 24A Chrysler "New Yorker", metallic blue. Very 

good/excellent in good box.  ($400­$600)
$220

136

Dinky 25p Trade Box of four Aveling-Barford Diesel Rollers, green. 

Some chips to paintwork. Good/very good in good/very good box. 

(4)  ($200­$300)

$180

137

Dinky 25x Commer Breakdown Lorry, tan with green back & red 

hubs. Some chips to paintwork, some wear to one label, missing 

string & hook. Good in good box.  ($100­$200)

$80

138

Dinky 27d Trade Box of four Land Rovers: two green with beige 

interiors & green hubs; and two orange with dark blue interiors & 

red hubs. A few chips and scuffs to paintwork. Very good in good 

box. (4)  ($250­$350)

$200

139
Dinky 27h Trade Box of four Disc Harrows. A few small chips to 

paintwork. Very good/excellent in very good box. (4)  ($150­$250)
$120

140

Dinky 27m Trade Box of four Land Rover Trailers: two green with 

green hubs; and two orange with cream hubs. A little paint loss on 

some. Ranging from good to excellent, in very good box. (4)  

($150­$250)

$100

141

Dinky 38b Sunbeam-Talbot Sports Car, yellow with dark green 

tonneau & yellow hubs. A little paint loss and scuffing. Very good.  

($350­$700)

$140

142

Dinky 38b Trade Box of six Sunbeam Talbot Sports Cars: three 

yellow with yellow hubs & green tonneaus; two red with red hubs & 

maroon tonneaus; and one red with maroon hubs & tonneau. 

Some chips to paintwork, two missing windscreens, one baseplate 

rusted. Good/very good in good box with H. Hudson Dobson export 

label. (6)  ($1000­$2000)

$500

143
Dinky 38f Jaguar SS100 Sports Car, blue with grey interior. 

Excellent.  ($200­$400)
$160

144

Dinky 40g Trade Box of six Morris Oxford Saloons: three grey with 

grey hubs; and three dark green with mid-green hubs. A few chips 

and scuffs to paintwork. Very good in very good box. (6)  

($400­$600)

$300

145
Dinky 40h Austin Taxi, yellow. Some chips and stains to paintwork. 

Fair/good, issued unboxed.  ($80­$120)
$40

146

Dinky 105c Trade Box of six 4-wheel Hand Trucks, green with 

yellow hubs. A little paint loss on some. Very good/excellent in 

good/very good box. (6)  ($200­$400)

$150

147

Dinky 105e Trade Box of six Grass Cutters: three yellow & green, 

and three yellow & red. A little paint loss on edges. Very good in 

good box. (6)  ($150­$300)

$120

First Monday Toy Auction November 2022 Page 10 of 30



Lot No. Description Starts at

148

Dinky 106/140a Trade Box of six Austin Atlantic Convertibles: four 

light blue with dark blue interiors & beige hubs; and two pink with 

beige interiors & hubs. Much paint loss on two; a little paint loss on 

one; slight paint loss on the others. Ranging from fair to very good, 

in good box. (6)  ($400­$800)

$300

149
Dinky 107a Trade Box of six Sack Trucks, blue. Very 

good/excellent in very good box. (6)  ($150­$250)
$100

150
Dinky 109 Austin Healey No. 23, cream. Some paint loss, most of 

windscreen missing. Fair/good.  ($40­$80)
$30

151
Dinky 130 Ford Consul Corsair, metallic red. Excellent in good/very 

good box.  ($100­$200)
$90

152
Dinky 131 Cadillac Roadster, yellow. Very good in fair (correct 

colour) box.  ($100­$200)
$90

153
Dinky 132 Packard Convertible, mint green. Some scuffing and 

spotting to paintwork. Good/very good in fair box.  ($90­$180)
$80

154

Dinky 133 Cunningham C-5R Road Racer No. 31, off-white with 

brown interior, mid-blue hubs, dark blue stripes, & light blue driver. 

Some wear to stripes, a few small chips to paintwork. Very good in 

good box.  ($100­$200)

$90

155

Dinky 135 Triumph 2000, white with blue roof, red interior & silver 

base, includes suitcase in boot. Some very small blemishes to 

paintwork. Very good/excellent in good/very good box.  

($150­$250)

$120

156

Dinky 136 Vauxhall Viva, metallic blue with red interior. Some 

chips to paintwork on roof, a little paint loss elsewhere. Very good 

in very good box.  ($100­$200)

$90

157

Dinky 137 Plymouth Fury Convertible, metallic light green with 

cream hood & interior. Some blemishes to paintwork. Very good in 

good/very good box.  ($100­$200)

$80

158

Dinky 137 Plymouth Fury Convertible. Has probably been 

completely repainted except baseplate, with pale pink body, grey 

hood & deep pink interior. Very good in good box.  ($80­$160)

$60

159
Dinky 137 Plymouth Fury, dark blue with red interior. Missing hood, 

some blemishes to paintwork. Good in good box.  ($80­$160)
$60

160

Dinky 138 Hillman Imp Saloon, metallic green with red interior, 

includes suitcase in boot. A few small blemishes to paintwork. Very 

good/excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

161
Dinky 138 Hillman Imp Saloon, metallic red with blue interior, 

includes suitcase in boot. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

First Monday Toy Auction November 2022 Page 11 of 30



Lot No. Description Starts at

162

Dinky 139 Ford Consul Cortina, pale blue. Some paint loss on 

edges, a few small chips elsewhere. Good/very good in good box.  

($80­$120)

$50

163

Dinky 139a Trade Box of four Ford Fordor Sedans: one brown with 

red hubs; and three red with maroon hubs, one with white tyres. 

Originally six in box. A few chips to paintwork. Good/very good in 

good box. (4)  ($200­$400)

$150

164

Dinky 139b Trade Box of six Hudson Commodore Sedans: one 

cream & maroon with maroon hubs; two cream & maroon with red 

hubs; and three blue & beige with beige hubs. Some chips to 

paintwork. Good in good box. (6)  ($500­$1000)

$300

165
Dinky 140 Morris 1100, light blue. Excellent in very good box.  

($80­$160)
$50

166
Dinky 141 Vauxhall Victor Estate Car, yellow. Some small chips to 

paintwork. Very good in good box.  ($100­$200)
$80

167

Dinky 144 Volkswagen 1500, bronze with blue interior, missing 

suitcase. A few minor blemishes to paintwork. Very good/excellent 

in fair/good box.  ($100­$200)

$80

168

Dinky 144 Volkswagen 1500, off-white with red interior, includes 

suitcase in boot. Some small chips and scratches to paintwork. 

Very good in good/very good box.  ($200­$300)

$150

169
Dinky 145 Singer Vogue, metallic light green. Light scuffing on 

roof. Very good/excellent in good/very good box.  ($150­$200)
$90

170

Dinky 145 Singer Vogue, yellow. Has been disassembled. Body 

may have been repainted, if so an excellent job. Some cracks in 

glazing insert. Excellent in good/very good box.  ($150­$200)

$90

171
Dinky 146 2½ litre Daimler, metallic green. Excellent in very good 

box.  ($150­$200)
$90

172

Dinky 147 Cadillac 62, metallic green with white interior. A few 

small scuffs and scratches. Very good/excellent in very good box.  

($150­$200)

$90

173

Dinky 148 Ford Fairlane, metallic emerald green, with window 

glazing & open front windows, US issue. A few minor blemishes to 

paintwork. Very good/excellent in very good box.  ($500­$1000)

$450

174

Dinky 148 Ford Fairlane, pea green, with window glazing & open 

front windows. Some paint loss on edges, slight scratching on 

windows. Very good in very good box.  ($100­$200)

$90

175

Dinky 150 Rolls Royce Silver Wraith, 2-tone grey, plastic bumpers. 

Some chips to paintwork. Good/very good in good/very good box.  

($100­$200)

$90
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176
Dinky 152a Light Tank, with chain tracks, no markings. Missing 

aerial. Very good.  ($250­$500)
$140

177

Dinky 161/40j Trade Box of six Austin Somerset Saloons: two pale 

blue with mid-blue hubs; two red with red hubs; and two dark blue 

with mid-blue hubs. Some paint loss on some, one unblemished. 

Ranging from good to excellent, in fair/good box. (6)  ($400­$800)

$300

178
Dinky 163 Bristol 450 Sports Coupé No. 27, green. A few chips to 

paintwork. Very good in good box.  ($100­$200)
$90

179
Dinky 170 Ford Fordor Sedan, red with red hubs. Some chips and 

scratches to paintwork. Good.  ($100­$200)
$80

180
Dinky 171 Austin 1800, metallic blue. Some scuffing and small 

blemishes to paintwork. Good/very good in good box.  ($50­$100)
$40

181
Dinky 172 Studebaker, light green with mid-green hubs. Some 

chips and scratches to paintwork. Fair/good.  ($50­$100)
$40

182
Dinky 173 Nash Rambler, flesh pink with blue flash. A few chips to 

paintwork. Very good in very good box.  ($200­$400)
$80

183
Dinky 190 Caravan, blue & cream. A little staining to paintwork. 

Very good in good (correct colour) box.  ($80­$160)
$60

184
Dinky 22f pre-war Army Tank, grey with replacement black tracks. 

Excellent.  ($300­$600)
$190

185

Dinky 222/23s Trade Box of four Streamlined Racing Cars. All 

silver, three with blue flash, one with green flash. Much scuffing to 

one, a little paint loss on the others. Ranging from fair to very good, 

in good box. (4)  ($200­$400)

$150

186

Dinky 237 Mercedes Benz Racing Car No. 30, white with red hubs 

& blue driver. Correct colour box. Excellent in good/very good 

(correct colour) box.  ($200­$300)

$150

187
Dinky 240 Cooper Racing Car No. 20, blue. Some stains, labels on 

sides worn off. Good/very good.  ($50­$100)
$40

188
Dinky 241 Lotus Racing Car No. 24, green. Some stains, labels on 

sides worn off. Good/very good.  ($50­$100)
$40

189
Dinky 242 Ferrari Racing Car, red. Labels worn off, a little paint 

loss. Good.  ($50­$100)
$40
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190
Dinky 243 BRM Racing Car No. 7, metallic green with yellow cowl. 

Labels largely worn off, a little paint loss. Good.  ($50­$100)
$40

191
Dinky 253 Daimler Ambulance, cream, without window glazing. 

Some paint loss and stains. Fair.  ($30­$60)
$25

192
Dinky 270 Trade Box of six AA Motor Cycle Patrols. Slight paint 

loss on some edges. Excellent in very good box. (6)  ($300­$600)
$200

193
Dinky 279 Aveling Barford Diesel Roller. A few small chips to 

paintwork. Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

194
Dinky 280 Observation Coach, grey with red flashes & grey hubs. 

Some small chips and blemishes to paintwork. Good.  ($150­$250)
$90

195

Dinky 280b Delivery Van "Lyon's Tea", dark blue. Metal slightly 

distressed, one guard missing, some paint loss. Fair/good.  

($100­$400)

$70

196
Dinky 282 Leyland Royal Tiger Bus, red. Some paint loss. 

Good/very good.  ($50­$100)
$40

197
Dinky 381/105a Trade Box of six Garden Rollers. Very 

good/excellent in good box. (6)  ($200­$300)
$150

198
Dinky 383/105c Trade Box of six 4-wheel Hand Trucks, blue with 

yellow hubs. Excellent in good box. (6)  ($200­$300)
$100

199

Dinky 400/14a Trade Box of six Electric Trucks, blue with tan 

drivers. A little paint loss, a few stains. Very good in good box. (6)  

($200­$400)

$150

200

Dinky 408 Big Bedford Lorry, maroon with tan back & hubs. Some 

chips to paintwork on cab roof, a little paint loss on edges. Very 

good in good box.  ($100­$200)

$80

201

Dinky 409 Articulated Lorry, yellow with red hubs, without window 

glazing. A few small chips to paintwork. Very good in good box.  

($200­$300)

$120

202

Dinky 417 Leyland Comet Lorry with Stake Body, yellow with pale 

green back & mid-green hubs. A few chips to paintwork on front 

guards, paintwork otherwise unblemished. Very good/excellent in 

very good (correct colour) box.  ($300­$600)

$200

203

Dinky 417 Leyland Comet Lorry, violet-blue with yellow back. A few 

small chips and some scuffing to paintwork. Very good in good 

box.  ($200­$300)

$150

204

Dinky 418 Comet Wagon with Hinged Tailboard, dark green with 

orange back & mid-green hubs. Slight paint loss on edges. Very 

good in good box.  ($200­$300)

$150
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205
Dinky 419/533 Leyland Cement Wagon, yellow. A few small chips 

to paintwork. Very good in good box.  ($100­$200)
$80

206

Dinky 430 Breakdown Lorry, fawn with dark blue back, red hubs & 

white lettering. A few chips to paintwork on cab. Very good in very 

good box.  ($300­$600)

$250

207

Dinky 430 Breakdown Lorry, red with grey back, red hubs & blue 

lettering, with window glazing. Some chips and scratches to 

paintwork, string has been replaced. Good in good/very good box.  

($400­$800)

$300

208

Dinky 430 Breakdown Lorry, tan with green back & red hubs, with 

window glazing. Some chips to paintwork. Good/very good in 

good/very good box.  ($100­$200)

$90

209

Dinky 431 Guy 4-ton Lorry, violet-blue with mid-blue back & hubs. 

A few minor blemishes to paintwork. Very good/excellent in good 

box.  ($200­$400)

$180

210

Dinky 431 Guy Warrior 4-ton Lorry, light tan with dark green back 

& mid-green hubs, with window glazing. Some paint loss, some 

rust on baseplate. Fair/good in repro box.  ($100­$200)

$90

211

Dinky 431 Guy Warrior 4-ton Lorry, red with grey back & red hubs, 

without window glazing. A little paint loss. Good/very good in fair 

box.  ($200­$300)

$160

212

Dinky 432 Guy Flat Truck, blue with red back & blue hubs. Some 

paint loss on cab roof, some chips and stains elsewhere. Good in 

good box.  ($150­$250)

$120

213
Dinky 442 Petrol Tanker "Esso", red. Some chips to paintwork, a 

little wear to labels. Good.  ($50­$100)
$35

214
Dinky 480 Bedford 10cwt Van "Kodak", yellow. A little paint loss 

and some stains. Very good in good box.  ($100­$200)
$80

215

Dinky 513 Guy Flat Truck with Tailboard, dark green with mid-

green back & hubs. Some paint loss on edges, a few chips on cab 

roof. Very good in good box.  ($250­$500)

$190

216

Dinky 513/913 Guy Flat Truck with Tailboard, violet-blue with 

orange back & mid-blue hubs. Some paint loss on edges. 

Good/very good in good box.  ($250­$500)

$190

217

Dinky 522/408 Big Bedford Lorry, dark blue with fawn back & 

cream hubs. A little scuffing on cab roof. Very good/excellent in 

good/very good box.  ($250­$500)

$190

218

Dinky 522/408 Big Bedford Lorry, maroon with tan back & hubs. 

Small chips to paintwork on back, very slight paint loss on some 

edges. Very good/excellent in very good box.  ($150­$250)

$120

219
Dinky 522/408 Big Bedford Lorry, pink with cream back & hubs. 

Much paint loss. Fair in good/very good box.  ($80­$160)
$50
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220

Dinky 532/932 Comet Wagon with Hinged Tailboard, dark blue 

with mid-blue back & red hubs. Scratch in back tray, paintwork 

otherwise unblemished. Very good/excellent in good box.  

($100­$200)

$90

221
Dinky 581 Horse Box "British Railways", maroon. Has been 

restored. Very good/excellent in good box.  ($60­$120)
$40

222

Dinky 923 Big Bedford Van "Heinz", red with yellow back & hubs. 

Rare version with tomato ketchup bottle. Some chips to paintwork 

on back have been retouched, very slight paint loss to some edges 

on chassis, a little paint loss to edges around rear doors. Very 

good in very good (correct) box.  ($2500­$4000)

$1,900

223
Dinky 924 Aveling-Barford Centaur Dump Truck, red & yellow. 

Very good/excellent in good box missing one end flap.  ($50­$100)
$30

224

Dinky 931 Leyland Comet Lorry, violet-blue with yellow back & red 

hubs. Some small chips and blemishes to paintwork. Good/very 

good in fair/good box.  ($200­$300)

$150

225
Dinky Supertoys 934 Leyland Octopus Wagon, green & yellow. 

Excellent in good/very good box.  ($150­$250)
$90

226

Dinky Supertoys 941 Foden 14-ton Tanker "Mobilgas", red. A little 

paint loss on edges, some wear to labels. Very good in good box.  

($450­$650)

$390

227

Dinky 945 AEC Fuel Tanker "Esso". Needs cleaning. Very good in 

bubble pack with very good base and damaged bubble.  

($100­$200)

$80

228

Dinky Supertoys 979 Racehorse Transport "Newmarket", grey & 

yellow. With two horses in sealed packet. Excellent in very good 

box.  ($350­$650)

$290

229

Dinky 982 Pullmore Car Transporter, light blue with mid-blue hubs 

& fawn decks. A few chips and scratches to paintwork. Very good 

in fair box.  ($300­$600)

$250

230
Dinky Supertoys 991 AEC Tanker "Shell Chemicals", red & yellow. 

Much paint loss. Fair in good box.  ($80­$160)
$60

231
Eleven Dinky Road Signs. Some paint loss. Good, in a No. 341 

trailer box. (11)  ($50­$100)
$40

232
Five Dinky Motorcycles, four with sidecars. Two sidecars partially 

loose, much paint loss. Fair. (5)  ($100­$200)
$50

233
Hornby Collector Club 2011 enamelled Tie Pin. Excellent.  

($15­$30)
$10
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234

Hornby OO-gauge clockwork Thomas the Tank Engine Set. 

Contains Thomas Engine; Annie & Clarabel Coaches; and Circle of 

Track. With key, tested and working. Loco missing one buffer 

head, a little damage around keyhole; some fine cracks on coach 

roofs. Very good in fair box.  ($100­$200)

$90

235
Hornby R173 OO-gauge 2-rail GWR 150th Anniversary 0-4-0 Tank 

Locomotive No. 101, green. Untested, very good.  ($50­$100)
$40

236

Five Hornby OO-scale plastic Buildings: Double Engine Shed; two 

Signal Boxes; "Ashford" Station Building; and 2-storey Station 

Building. Very good. (5)  ($100­$200)

$80

237

Hornby R2937 OO-gauge 2-rail GWR County Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "County of Cornwall" No. 1006, green. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

238

Hornby R2742 OO-gauge 2-rail SR Schools Class 4-4-0 

Locomotive & Tender "Charterhouse" No. 903, green. Fitted with 

DCC. Chimney detached. Untested, very good/excellent in very 

good box.  ($200­$300)

$120

239

Hornby R1057 OO-gauge 2-rail "The Royal Train" Set. Contains 

LMS 4-6-2 Locomotive & Tender "Princess Elizabeth" No. 6201 

and three bogie Passenger Coaches. Section of box containing 

track has been removed. Untested, excellent in good box.  

($300­$500)

$200

240

Hornby R3007 OO-gauge 2-rail BR Thompson L1 Class 2-6-4T 

Tank Locomotive No. 67759, green weathered. With rear Kadee 

coupling. Untested, very good/excellent in very good box.  

($80­$120)

$60

241

Hornby R3246TTS OO-gauge 2-rail LNER Class P2 2-8-2 

Locomotive & Tender "Cock O' the North" No. 2001, green. 

Factory fitted with DCC and TTS sound. Untested, excellent in very 

good box.  ($250­$350)

$200

242

Hornby R2987X OO-gauge 2-rail "Brighton Belle 1934" 2-car 

Pullman EMU Set. Contains powered "Car No. 89 Third Class" and 

dummy "Car No. 88 Third Class". With interior lighting. Includes a 

selection of name boards. Untested, excellent in excellent box.  

($350­$450)

$270

243
Four Hornby OO-gauge 4-wheel Open Wagons, of various types. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($50­$100)
$35

244
Hornby P5P Power Controller, 240VAC, output 15VAC 0.5A & 

12VDC 1.5A. Untested, very good in poor box.  ($40­$80)
$30

245

Hornby R3491 OO-gauge 2-rail BR (early) Class 42 Diesel 

Locomotive "Benbow" No. D805, green. Untested, excellent in 

excellent box.  ($100­$150)

$80

246

Hornby R3499 OO-gauge 2-rail BR (Late) Class 4900 4-6-0 

Locomotive & Tender "Helmingham Hall" No. 6947, green. 

Untested, excellent in excellent box.  ($150­$250)

$120
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247
Three Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches. 

Very good. (3)  ($60­$90)
$40

248

Two Hornby OO-gauge 4-wheel Open Wagons: "W. Sawyer & Co." 

and "Crook & Greenway". Excellent in very good boxes. (2)  

($30­$50)

$20

249

Hornby R2144 OO-gauge 2-rail SR Schools Class 4-4-0 

Locomotive & Tender "Eastbourne" No. 914, green. Untested, 

excellent in good box.  ($200­$300)

$120

250

Large quantity of Hornby OO-gauge 2-rail Track. Includes 

straights, curves, crossings, and uncouplers. Good/very good. (38)  

($30­$60)

$20

251

Hornby R452 OO-gauge 2-rail LMS 0-6-0 Tank Locomotive No. 

7606, maroon. With smoke unit. Untested, very good in good box.  

($60­$120)

$50

252
Three Hornby OO-gauge BR bogie Passenger Coaches. Very 

good. (3)  ($60­$90)
$40

253

Hornby R374 OO-gauge 2-rail SR Battle of Britain Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Spitfire" No. 21C166, green. Untested, very 

good in very good box.  ($200­$250)

$120

254

Hornby R3553 OO-gauge 2-rail LMS Princess Coronation Class 4-

6-2 Locomotive & Tender "Duchess of Atholl" No. 6231, maroon. 

Fitted with DCC and TTS sound. Untested, excellent in excellent 

box.  ($350­$550)

$200

255

Hornby R380 OO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Clevedon Court" No. 2937, black. Untested, excellent in fair/good 

box.  ($150­$250)

$120

256
Tri-ang R54S OO-gauge 2-rail Hiawatha 4-6-2 Locomotive No. 

2335, black. Untested, good.  ($100­$200)
$80

257
Two Hornby OO-gauge BR Inter-City bogie Sleeper Cars, both No. 

2510, grey & blue. Excellent in good boxes. (2)  ($50­$80)
$40

258

Hornby Top Link R315 OO-gauge 2-rail BR B17/4 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Manchester United" No. 61662, green. 

Untested, excellent in good box.  ($200­$300)

$120

259
Hornby Skaledale R8852 OO-scale Skaledale East Goods Shed. 

Excellent in good box.  ($30­$50)
$25

260

Large quantity of Hornby Skaledale OO-scale Pavement Sections, 

straight and curved. Some loose, very good; most as new in sealed 

packets.  ($50­$100)

$20

261
Hornby R4473 OO-gauge bogie Pullman Observation Car 

"SC281", maroon. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25
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262
Three Hornby OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches. 

Good/very good. (3)  ($60­$90)
$40

263
Quantity of HO/OO-gauge 2-rail Points, from Hornby and others, all 

motorised. Good/very good. (22)  ($50­$100)
$40

264

Hornby R2191 OO-gauge 2-rail LNER Class A3 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Colorado" No. 94, green. Untested, very good/excellent 

in very good box.  ($200­$300)

$140

265

Hornby R2779 OO-gauge 2-rail LNER Class A4 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Falcon" No. 4484, blue. Fitted with DCC. Untested, 

excellent in very good box.  ($300­$400)

$160

266

Hornby R2886M OO-gauge 2-rail "The Cunarder" Passenger Set. 

Contains BR Rebuilt Battle of Britain Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender "213 Squadron" No. 34088;  two 1st Class Pullman Parlour 

Cars; and Brake/3rd Pullman Car. Fitted with DCC. Limited edition, 

with certificate. Untested, excellent in very good box.  ($500­$600)

$350

267

Hornby R2744 OO-gauge 2-rail BR Schools Class 4-4-0 

Locomotive & Tender "Blundell's" No. 30932, black. Untested, 

excellent in very good box.  ($200­$300)

$120

268

Airfix GMR 54152-7 OO-gauge 2-rail GWR 1400 Class 0-4-2 Tank 

Locomotive No. 1466, green. One whistle loose. Untested, very 

good in very good box.  ($50­$90)

$30

269

Airfix OO-gauge 2-rail LMS 4-6-0 Locomotive & Tender "Royal 

Scots Fusilier" No. 6103, black. Untested, excellent in good box.  

($80­$120)

$40

270

Airfix 54151-4 HO-gauge 2-rail BR Prairie 2-6-2 Tank Locomotive 

No. 6167. Tested by the vendor and working. Very good in good 

box.  ($80­$160)

$40

271
Airfix HO/OO-gauge plastic Turntable Kit. With instructions, has 

been partially assembled. Very good in good box.  ($15­$30)
$10

272
Bachmann 51112 HO-gauge 2-rail B&O 4-4-0 Locomotive & 

Tender, blue. Untested, excellent in good box.  ($150­$250)
$100

273

Bachmann Branch-Line 31-085 OO-gauge 2-rail BR  3200 4-4-0 

Class Locomotive & Tender No. 9022 , black weathered. Untested, 

excellent in excellent box.  ($250­$350)

$150

274

Bachmann Branch-Line 31-153 OO-gauge 2-rail BR Jubilee Class 

4-6-0 Locomotive & Tender "Bahamas" No. 45596, green. 

Untested, very good in good box.  ($150­$250)

$90

275

Bachmann Branch-Line 31-160 OO-gauge 2-rail BR Jubilee Class 

4-6-0 Locomotive & Tender No. 45697, green, with crew figures. 

Untested, excellent in very good box.  ($200­$300)

$100
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276

Bachmann Branch-Line 312-882 OO-gauge 2-rail BR Class 4F 0-6-

0 Locomotive & Tender No. 43924, black. Untested, excellent in 

excellent box.  ($150­$250)

$100

277

Bachmann Branch-Line 31-301 OO-gauge 2-rail BR Manor Class 4-

6-0 Locomotive & Tender "Torquay Manor" No. 7800, green. 

Untested, very good in good box.  ($100­$200)

$60

278

Bachmann Branch-Line 37-666B OO-gauge Set of three 4-wheel 

14-ton Tank Wagons "Esso", black weathered. Excellent in 

excellent box.  ($100­$200)

$80

279

Bachmann Branch-Line 31-303 OO-gauge 2-rail BR Manor Class 4-

6-0 Locomotive & Tender "Ramsbury Manor" No. 7829, black. 

Untested, very good/excellent in good/very good box.  ($100­$200)

$60

280

Bachmann Branch-Line 31-305 OO-gauge 2-rail GWR Manor 

Class 4-6-0 Locomotive & Tender "Broome Manor" No. 7805, 

green. Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$60

281
Six Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons, of 

various types. Excellent in very good boxes. (6)  ($80­$160)
$50

282

Bachmann Branch-Line 31-307 OO-gauge 2-rail BR Manor Class 4-

6-0 Locomotive & Tender "Freshford Manor" No. 7813, black. 

Untested, excellent in very good box.  ($200­$300)

$150

283
Bachmann 31-500A OO-gauge 2-rail "Regional Railways" 2-car 

DMU Set. Untested, very good in fair boxes. (2)  ($200­$400)
$100

284
Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Goods Wagons, 

of various types. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

285

Bachmann Branch-Line 31-692 OO-gauge 2-rail BR Stanier Mogul 

2-6-0 Locomotive & Tender No. 42968, black. Untested, excellent 

in very good box.  ($200­$300)

$150

286

Bachmann Branch-Line 31-775-SD01 OO-gauge 2-rail BR 

Modified Hall 4-6-0 Locomotive & Tender "Witherslack Hall" No. 

6990, black. Untested, very good in very good box.  ($100­$200)

$60

287
Two OO-gauge 2-rail Motorised 4-wheel Vans. One missing a 

coupling. Untested, fair/good. (2)  ($80­$120)
$60

288

Bachmann Branch-Line 31-778 OO-gauge 2-rail BR Modified Hall 

Class 4-6-0 Locomotive & Tender "Wraysbury Hall" No. 6969, 

green. With crew figures. Untested, excellent in very good box.  

($100­$200)

$60

289

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Goods Wagons, 

of various types. Excellent in good/very good boxes. (5)  

($50­$100)

$40

290

Bachmann Branch-Line 32-113 OO-gauge 2-rail BR Class 08 0-6-

0 Diesel Locomotive No. D3032, green. Untested, excellent in 

excellent box.  ($100­$200)

$80
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291

Bachmann Branch-Line 32-003 OO-gauge 2-rail GWR Hall Class 4-

6-0 Locomotive & Tender "Kinlet Hall" No. 4936, green. Untested, 

excellent in very good box.  ($150­$250)

$90

292

Bachmann Branch-Line 32-117-HR OO-gauge 2-rail BR Class 08 

0-6-0 Diesel Locomotive No. D3902, green weathered. Untested, 

excellent in excellent box.  ($250­$500)

$200

293
Five Bachmann Branch-Line 4-wheel Goods Wagons, of various 

types. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

294

Bachmann Branch-Line 32-126-LN-04 OO-gauge 2-rail BR Class 

45xx 2-6-2 Locomotive & Tender No. 4560, black. Untested, 

excellent in very good box.  ($150­$250)

$100

295

Bachmann Branch-Line 32-127 OO-gauge 2-rail GWR Class 45XX 

2-6-2 Tank Locomotive No. 4550, green. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$50

296
Seven Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons, of 

various types. Excellent in good/very good boxes. (7)  ($80­$160)
$60

297

Bachmann Branch-Line 32-216 OO-gauge 2-rail BR Class 57XX 0-

6-0 Tank Locomotive No. 8732, black. Untested, excellent in very 

good box.  ($150­$250)

$100

298
Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Goods Wagons, 

of various types. Excellent in excellent boxes. (3)  ($50­$100)
$40

299
Quantity of OO-gauge Wheels & Axles, for Bachmann and Heljan 

rolling stock. Mostly excellent in sealed packets. (21+)  ($50­$100)
$40

300

Bachmann Branch-Line 32-411 OO-gauge 2-rail BR Class 25 Bo-

Bo Diesel Locomotive, green. Untested, excellent in very good box.  

($150­$250)

$100

301

Bachmann Branch-Line 32-507 OO-gauge 2-rail BR Class 5MT 4-

6-0 Locomotive & Tender No. 73050, black weathered. Untested, 

very good in very good box.  ($150­$250)

$100

302

Bachmann 00628 "The Lafayette" HO-gauge 2-rail Set. Contains 4-

2-0 Locomotive & Tender; and three 4-wheel Coaches. Does not 

include track or power. Untested, excellent in very good box.  

($100­$200)

$90

303

Bachmann 00641 "The DeWitt Clinton" HO-gauge 2-rail Set. 

Contains 0-4-0 Locomotive & Tender; and three 4-wheel Coaches. 

Does not include track or power. Untested, excellent in very good 

box.  ($100­$200)

$90

304

Bachmann 40-0155 "The Prussian" HO-gauge 2-rail Set. Contains 

4-2-0 Locomotive & Tender; and three 4-wheel Coaches. Does not 

include track or power. Untested, excellent in good box.  

($100­$200)

$90
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305
Bachmann 6607 Power Controller, 240VAC, output 17V DC 6A & 

20VAC 5A. Untested, very good in very good box.  ($30­$60)
$25

306

Alan Gibson OO-gauge GWR 0-6-0 Tank Locomotive "Buffalo" No. 

1076 white metal Kit (unassembled). Appears complete, includes 

12V motor. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

307

AHM HO-gauge 2-rail Erie Lackawanna Bo-Bo Diesel Locomotive 

No. 509, grey. Horn detached. Untested, good/very good in good 

Roundhouse box.  ($50­$90)

$35

308

AHM HO-gauge 2-rail RSO ATEST Z-75150 Diesel Locomotive 

No. 4245, red & black. Untested, good, with a Bachmann GP38 

box.  ($50­$90)

$40

309
Bachmann HO-gauge 2-rail Santa Fe Bo-Bo Diesel Locomotive, 

warbonnet livery, motorised. Untested, very good.  ($100­$200)
$40

310
Book: "101 Track Plans For Model Railroaders", Linn H. Westcott, 

71pp soft cover (Kalmbach 1956). Fair.  ($15­$20)
$10

311
Book: "A History of the World in 500 Railway Journeys", Sarah 

Baxter, 400pp hard cover (Quarto 2017). Excellent.  ($15­$30)
$10

312

Four Great Western Railway Books: "Great Western Steam - 

Through the Cotswolds"; "Western Steam in Colour"; "Great 

Western Main Lines" Vol. 1; and "Great Western Main Lines" Vol. 

3. Very good. (4)  ($50­$100)

$40

313
Book: "Railways of the World", Brian Hollingsworth, 350pp hard 

cover (Colporteur 1984). Very good.  ($15­$30)
$10

314
Book: "Rail 150", Jack Simmons, 198pp soft cover (Eyre Methuen 

1975). Very Good/Good.  ($15­$30)
$10

315
Book: "The Power of the Duchesses", David Jenkinson, hard cover 

(Oxford 1985). Excellent.  ($15­$30)
$10

316

Book: "GWR the Badminton Line: A Portrait of a Railway", Kevin 

Robertson & David Abbott, 233pp hard cover (Sutton 1997). Very 

good.  ($15­$30)

$10

317
Book: "Rail Rover From Kent to Cornwall", D. Fereday Glenn, 

172pp hard cover (Sutton 1997). Very good.  ($15­$30)
$10

318

Two Great Western Railway Books: "Great Western Railway 

Handbook"; and "Men of the Great Western". Very good. (2)  

($30­$60)

$20

319
H&M "Clipper" Power Controller, 200-240VAC, output 12VDC 1.5A 

& 16VAC 1.5A. Untested, good/very good.  ($80­$100)
$60
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320

H&M "Duette" Power Twin Power Supply Unit, 200-240VAC, 

outputs 12VDC 2A & 16VAC 2A. Untested, very good in good box.  

($100­$150)

$80

321
Three H&M CU1/LC panel-mount Resistance Controllers. 

Untested, very good, two in good boxes. (3)  ($80­$120)
$60

322
Crescent HO-gauge diecast Home Semaphore Signal. Good.  

($15­$30)
$10

323
Dapol OO-gauge 4-wheel Hopper Wagon "Hoare Bros.". Excellent 

in very good box.  ($15­$30)
$10

324
Formo Transformer Controller for OO-gauge Trains, 230-250VAC. 

With instruction sheet. Untested, fair in poor box.  ($30­$60)
$20

325

Mainline 37078 OO-gauge 2-rail GWR Manor Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Hinton Manor" No. 7819, green. One 

nameplate loose. Untested, excellent in very good box.  ($60­$120)

$45

326

Mainline 37091 OO-gauge 2-rail BR Class 4300 2-6-0 Locomotive 

& Tender No. 5328, black. Untested, excellent in very good box.  

($60­$120)

$45

327

Four Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-169 Open Wagon 

"Cambrian"; 37-158 Coke Wagon "TCD"; 37177 Tank Wagon 

"Benzol"; and 37178 Coke Wagon "CCC". Excellent in very good 

boxes. (4)  ($50­$100)

$40

328

Mainline 37-058 OO-gauge 2-rail GWR 3200 Class 0-6-0 

Locomotive & Tender No. 3205, green. Untested, excellent in good 

box.  ($60­$120)

$45

329

Two Mainline OO-gauge 2-rail GWR Manor Class 4-6-0 

Locomotives & Tenders: "Cookham Manor" No. 7808 , green; and 

"Hinton Manor" No. 7819, green. Untested, excellent in very good 

boxes. (2)  ($100­$200)

$80

330

Mainline 37-078 OO-gauge 2-rail GWR Manor Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Hinton Manor" No. 7819, green. Some 

damage to paintwork on top of boiler. Very good in good box.  

($60­$120)

$45

331

Mainline 37084 OO-gauge 2-rail GWR 5700 Class 0-6-0 Tank 

Locomotive No. 5764, green. Untested, excellent in very good box.  

($60­$120)

$45

332

Four Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37178 Coke Wagon 

"CCC"; 37-168 Open Wagon "Horlick's"; 37-129 Open Wagon 

"CWS"; and 37-156 GWR Brake Van. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($50­$100)

$40

333

Mainline 37076 OO-gauge 2-rail BR Rebuilt Patriot Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Private W. Wood V.C." No. 45536, black. 

Untested, excellent in very good box.  ($60­$120)

$45
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334

Mainline 37090 OO-gauge 2-rail GWR 4300 Class 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 5322, green. Untested, excellent in good 

box.  ($60­$120)

$45

335

Mainline 37091 OO-gauge 2-rail BR 4300 Class 2-6-0 Locomotive 

& Tender No. 5328, black. Untested, excellent in good box.  

($60­$120)

$45

336

Four Mantua Classics HO-gauge B&O 1890 bogie Passenger 

Coaches, blue with silver roofs: three NO. 475 Coaches and No. 

36 Baggage Car. Excellent in good/very good boxes. (4)  

($80­$100)

$60

337

Five HO/OO-scale Building Kits (unassembled): Airfix A75004 

European Country Cottage Ruin; DPM 10900 Townhouse #1; 

Grandtline 5903 The Reese Street Row Houses; Mount Blue 

1020H Emu Flat Schoolhouse; and Dapol C006 Signal Box. All as 

new in sealed packaging. (5)  ($100­$200)

$80

338
Five OO-Scale Buildings, built from card kits: two Stations; two 

Houses; and Ambulance Depot. Very good. (5)  ($30­$60)
$25

339
Jouef HO-gauge 85T Cockerill Breakdown Crane Set. Excellent in 

good box.  ($30­$60)
$20

340
Lima 305698A4 HO-gage BR 76 Ton Breakdown Crane, yellow. 

Excellent in good box.  ($40­$80)
$35

341

Lima 20-5117MWG OO-gauge 2-rail GWR Class 94xx 0-6-0 Tank 

Locomotive No. 9400, green. Untested, excellent in very good box.  

($50­$100)

$45

342

Lima HO-gauge 2-rail 0-4-0 Tank Locomotive, black. Rear of cabin 

roof damaged, some rust on connecting rods. Untested, fair.  

($30­$60)

$20

343

Lima HO-gauge 2-rail SNCF CC 40101 Class Diesel Locomotive, 

silver & red. Buffers broken, some paint loss. Untested, good.  

($80­$120)

$40

344
Two Lima HO-gauge 2-rail Santa Fe Diesel Locomotives, both No. 

106. Untested, good. (2)  ($80­$120)
$40

345

Lima HO-gauge 2-rail 2-8-0 Locomotive & Tender "Lima Express", 

black. Missing a cylinder on one side. Untested, fair/good.  

($40­$80)

$35

346
Lima HO-gauge 2-rail BR Diesel Dock Shunter No. D2785, green. 

Untested, good.  ($40­$80)
$30

347
Lima HO-gauge 2-rail Co-Co Electric Locomotive, blue. Untested, 

good.  ($40­$80)
$30

First Monday Toy Auction November 2022 Page 24 of 30



Lot No. Description Starts at

348
Lima HO-gauge DB 2nd Class bogie Passenger Coach, green. 

Fair/good.  ($30­$50)
$10

349
Lima HO-gauge LMS 1st/3rd Class bogie Passenger Coach, red. 

Good.  ($30­$50)
$10

350
Lima HO-gauge SBB/CFF 2nd Class bogie Passenger Coach, 

green. Fair/good.  ($30­$50)
$10

351
Lima HO-gauge 2-rail PRR 0-4-0 Locomotive & Tender, black. 

Untested, very good.  ($40­$80)
$30

352
Lima HO-gauge 2-rail Santa Fe Co-Co Diesel Locomotive No. 106, 

warbonnet livery. Untested, good.  ($40­$80)
$30

353

Lima 3250A HO-gauge 2-rail German Passenger Set. Contains 0-4-

0 Tank Locomotive; two bogie Coaches; and Battery Controller. 

Untested, very good in good box.  ($80­$160)

$50

354

Lima HO-gauge 2-rail Trans Europ Express 3-car Passenger 

Train, maroon & beige. Consists of power car, dummy power car, 

and middle car. Untested, good. (3)  ($40­$80)

$30

355
Lima HO-gauge SNCF Tender No. 1288, black. Very good, with 

part of original loco packaging.  ($30­$60)
$20

356

Broadway 1034 HO-gauge DM&IR ALCO RSD-15 Diesel 

Locomotive No. 53, red & yellow. With Kadee couplings. Untested, 

appears unrun, excellent in very good box.  ($300­$500)

$160

357

Life-Like Proto 2000 HO-gauge Northern Pacific GP7 Diesel 

Locomotive No. 562. Fully assembled, fitted with DCC, with Kadee 

style couplings. Untested, very good/excellent in very good box.  

($100­$200)

$80

358
Quantity of Peco HO/OO-gauge Streamline nickel-silver Flex 

Track: ten 900mm lengths. Good/very good. (10)  ($30­$60)
$20

359
Quantity of Peco HO/OO-gauge Streamline nickel-silver Flex 

Track: ten 920mm lengths. Very good. (10)  ($30­$60)
$20

360
Quantity of Peco HO/OO-gauge Track; plus some electrical 

switches and rail joiners. Good/very good. (16)  ($30­$60)
$20

361

Micro Engineering Company HO-gauge Double Track Thru Girder 

Bridge (unassembled). Appears complete. Very good in very good 

box.  ($30­$60)

$20

362

Replica Railways OO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Lady Margaret Hall" No. 7911, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($50­$100)

$45
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363

Quantity of Jouef for Playcraft HO/OO-gauge 2-rail Track: four 

Rerailers; Level Crossing Base Track; and Short Terminal Track. 

Good/very good. (6)  ($40­$80)

$30

364
Playart HO-gauge BHP bogie Hopper Wagon, brown. Very good.  

($15­$30)
$10

365
Four Playart HO-gauge ATSF bogie Box Cars, brown. All the 

same, one missing couplings. Very good. (4)  ($30­$60)
$20

366

Life-Like 08285 HO-gauge 2-rail Santa Fe GP38-2 Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. 3500, bluebonnet livery. Untested, very good in 

good box.  ($50­$90)

$35

367

Life-Like HO-gauge 2-rail C&O F7 Bo-Bo Diesel Locomotive No. 

4472, yellow, orange & blue. Untested, very good in good box.  

($50­$90)

$35

368
Life-Like HO-gauge 2-rail Santa Fe F7 Bo-Bo Diesel Locomotive, 

warbonnet livery. Untested, very good in good box.  ($50­$90)
$35

369
Life-Like HO-gauge bogie Thrall Door Box Car "Canfor", red & 

white. Excellent in good box.  ($50­$90)
$35

370

Quantity of Playart HO/OO-gauge 2-rail Track: four 240mm 

Curves; 240mm Terminal Curve; three 85mm Curves; Terminal 

Straight; and five Rerailers. Good/very good. (13)  ($30­$60)

$20

371

Three HO-gauge 2-rail Diesel Locomotives: Playart SBB Co-Co 

Locomotive, body loose from chassis, one bogie detached; SNCF 

Bo-Bo Locomotive, missing roof and some other parts; and AHM 

Bo-Bo Locomotive chassis only, without wheels. As is. (3)  

($50­$100)

$30

372

Three HO-gauge American bogie Wagons: two Life-Like Box Cars 

"Canfor", red & white; and Tyco Hopper "Planters", gold & blue. 

Several couplings missing. Good/very good. (3)  ($20­$40)

$15

373

Three Jouef for Playcraft OO-gauge 4-wheel Wagons, brown: 

short Open Wagon; long Open Wagon; and Van. Very good. (3)  

($20­$40)

$15

374
Three Jouef for Playcraft OO-gauge bogie Coaches: Open Coach; 

Corridor Coach; and Corridor Brake Coach. Good. (3)  ($20­$40)
$15

375

Two Jouef for Playcraft OO-gauge 2-rail BR 0-4-0 Tank 

Locomotives, black. Untested. One body loose from chassis, 

missing connecting rods, some damage to body, fair; the other 

good. (2)  ($30­$60)

$20

376
Two Jouef for Playcraft OO-gauge bogie Corridor Coaches: Full 

Coach and Brake Coach. Good. (2)  ($30­$60)
$15
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377

Two Life-Like HO-gauge ATSF bogie Cabooses. Both the same, 

with Kadee couplings. Very good/excellent in good boxes. (2)  

($30­$60)

$15

378

Two Playart HO-gauge 2-rail Santa Fe Bo-Bo Diesel Locomotives, 

warbonnet livery, both motorised. Untested, very good. (2)  

($80­$120)

$60

379

Large quantity of Peco HO/OO-gauge Nickel Silver Track. Includes 

straight and curves of various lengths; terminal tracks; four sets of 

points; and four crossings. Mostly very good. (100+)  ($40­$80)

$20

380
Two Playcraft OO-gauge 2-rail BR Bo-Bo Diesel Locomotives, 

green. Untested, fair/good. (2)  ($80­$120)
$50

381

Walthers 933-2935 HO-scale Surge Bin Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Very good/excellent in good box.  

($30­$60)

$20

382
Electrotren 2051 HO-gauge 3-rail DSB Diesel Locomotive No. MZ 

1405, black & red. Untested, excellent in good box.  ($100­$200)
$80

383

Five Electrotren 5000 HO-gauge MZA bogie Passenger Coaches, 

brown: "Bilbao"; "Getafe"; "Stiges"; "Pamplona"; and "Tarragona". 

Excellent in very good boxes. (5)  ($100­$200)

$90

384
Five Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 800, 1001, 1101, 1311, 

and 5142. Boxed as new. (5)  ($100­$200)
$80

385

Two Electrotren HO-gauge Articulated Auto Transporters: 6001 

"Semat", without cars; and 6003 "Semat", with ten cars. Excellent 

in good/very good boxes. (2)  ($60­$100)

$50

386
Five Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 804, 1000, 1370, 1803, 

and 1901. Boxed as new. (5)  ($100­$200)
$80

387
Five Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 805, 855, 857, 1316, 

and 1403. Boxed as new. (5)  ($100­$200)
$80

388
Eight Packs of Electrotren HO-scale Motor Cars, five per pack. As 

new in sealed packets. (8)  ($50­$100)
$40

389

Four Electrotren 5000 HO-gauge MZA bogie Passenger Coaches, 

brown: "Barcelona"; "Alcira"; "Castellon"; and "Stiges". Excellent in 

very good boxes. (4)  ($90­$180)

$70

390
Four Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 1480, two 486, and 

5201. Boxed as new. (4)  ($80­$160)
$60

391
Four Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 5200, 5201, and two 

1485. Boxed as new. (4)  ($80­$160)
$60
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392
Four Electrotren HO-gauge Wagons: two No. 1502 and two No. 

1503. Boxed as new. (4)  ($80­$160)
$60

393
Six Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 1101, 1012, 1610, 1803, 

1900, and 5140. Boxed as new. (6)  ($100­$200)
$90

394

Kleinbahn HO-gauge 2-rail SBB/CFF Re 4/4 Electric Locomotive 

No.10005, green. One pantograph slightly bent. Untested, very 

good in good box.  ($80­$160)

$50

395

Japanese HO-gauge 2-rail brass 4-6-2 Locomotive & Tender, 

unpainted. A little oxidisation. Untested, very good in very good 

box.  ($200­$400)

$150

396
Powermaster Power Supply Unit, 230-240VAC, output 16VAC 3A. 

Untested, appears unused, excellent in good box.  ($30­$50)
$15

397

Quantity of Electrical Equipment. Includes 10m 18AWG 2-core 

wire; 240VAC to 15VAC 1.5A transformer with four Peco switches; 

motor with switches; ammeter; other layout electrical gear; and 

phone networking components. Good/very good.  ($40­$80)

$30

398

Quantity of HO/OO-gauge Track Underlay: three packets of Split 

Cork Underlay with Bevelled Edges, as new; and two rolls of Tesa 

Double Sided Foam Strips, very good, one roll partially used. (5)  

($30­$60)

$25

399
Quantity of mostly Shinohara HO-gauge Straight Track: fourteen 

lengths, 900mm to 1m. Very good. (14)  ($40­$60)
$25

400
Quantity of Shinohara and Peco HO-gauge Straight Track: twenty-

one lengths, 900mm to 1m. Very good. (21)  ($50­$100)
$40

401
Quantity of Shinohara HO-gauge Straight Track: eighteen 700mm 

lengths. Very good. (18)  ($50­$100)
$40

402
Quantity of Shinohara HO-gauge Straight Track: twenty 1m 

lengths. Very good. (20)  ($50­$100)
$40

403
HO-gauge bogie Caboose, overpainted silver. Very good.  

($15­$30)
$10

404

Quantity of OO-scale Scenic Sets: four Wiskits GWR Cattle 

Docks; two Wiskits LMS/BR Sand Boxes; Cooper Craft 2001 

Pooley Rail Wagon Weighbridge; Cooper Craft 2002 Plate-Layer's 

Hut; Cooper Craft 2005 Tool Kit; Ratio 553 Signal Box Interior; 

Brick Building Detail Decals; and Automotive Transfer Decals. Very 

good/excellent, many in sealed packets. (12)  ($40­$80)

$30
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405

Quantity of HO/OO-scale Buildings, assembled from card kits. 

Includes station buildings, water tank, shops, and building facades. 

Good. (15)  ($40­$80)

$20

406

Quantity of OO-scale Structure Kits and Accessories. Includes 

elevated track supports; platforms; buildings; road signs; building 

fixtures; and tunnel portals. Mostly very good.  ($40­$80)

$30

407
Quantity of GT HO-gauge steel Flex Track: twelve 880mm lengths. 

Very good. (12)  ($40­$80)
$30

408
Rapido 100165 HO-gauge bogie Lightweight Coach "Rocky 

Mountaineer". As new in very good box.  ($20­$40)
$15

409

Ten Roundhouse G201 HO-gauge Union Pacific Gondolas, all No. 

66119, brown. Some brake handles missing. Very good, five in 

very good (some wrong) boxes. (10)  ($50­$100)

$40

410

Three Bachmann HO-gauge bogie Cabooses: two Reading green 

& yellow; and one Burlington, silver. A few small detail parts 

damaged. Very good. (3)  ($30­$50)

$20

411

Three HO/OO-scale Buildings: Double Train Shed, missing some 

windows; Goods Depot; and 2-storey Shop Building. Very good. (3)  

($40­$80)

$30

412

Three HO-gauge 4-wheel Passenger Coaches: two DB, maroon; 

and one DR, maroon & cream. Missing most couplings. Very good. 

(3)  ($20­$40)

$15

413

Three HO-gauge American bogie Wagons: Box Car "Hershey's", 

missing couplings; Box Car "Dubuque"; and Hopper "Virginian". 

Very good. (3)  ($20­$40)

$15

414

Three HO-gauge American bogie Wagons: Tyco Soo Line Van; 

Bachmann Apple Van; and Hopper Wagon "Morrison-Knudsen". 

Hopper needs cleaning, otherwise all very good. (3)  ($20­$40)

$15

415

Three HO-gauge New York Central bogie Coaches, dark green. 

Two without couplings, some paint loss on roofs. Very good. (3)  

($20­$40)

$15

416
Two HO-gauge ATSF bogie Cabooses, red. Both the same, a few 

small detail parts missing. Good/very good. (2)  ($15­$30)
$10

417
Two Roundhouse R12 HO-gauge Pacific Fruit Express bogie Box 

Cars, orange. Very good in fair boxes. (2)  ($30­$50)
$20

418
Two Tyco HO-gauge bogie Cabooses, Chattanooga and ATSF. 

Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30­$50)
$20

419

Seven Tyco HO-gauge Items: EMD GP20 Diesel Locomotive No. 

5628 "Chattanooga"; four Box Cars; Covered Hopper; and 

Caboose. Good. (7)  ($50­$100)

$40
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420
Tyco HO-gauge 2-rail Santa Fe F7 Bo-Bo Diesel Locomotive No. 

4015, warbonnet livery. Untested, very good.  ($30­$60)
$25

421
Tyco HO-gauge bogie Box Car "Old Dutch Cleanser", yellow & red. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$25
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